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Η Υγεία Είναι Ευθύνη Όλων – Μήνυμα Ελπίδας για την Παγκόσμια Ημέρα 

Υγείας 2025 

           Με αφορμή τη σημερινή Παγκόσμια Ημέρα Υγείας, καλούμαστε να 

αναλογιστούμε την αξία της υγείας και τη σημασία της πρόληψης, ιδιαίτερα όσον 

αφορά στις μητέρες, στα βρέφη και στα παιδιά, σε αυτήν την εποχή των συνεχών 

αλλαγών και προκλήσεων, δεσμεύοντας τις προσπάθειές μας με στόχο ένα καλύτερο 

και ελπιδοφόρο μέλλον για όλους. 

            Η υγεία των γυναικών τόσο κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης όσο και μετά 

τη γέννηση αποτελεί θεμέλιο λίθο για την ευημερία κάθε κοινωνίας. Οι προγεννητικοί 

έλεγχοι και η προσεκτική παρακολούθηση της υγείας κατά την κύηση διασφαλίζουν 

ότι η μητέρα και το βρέφος έχουν την ευκαιρία να ξεκινήσουν το ταξίδι της ζωής με 

υγεία και ελπίδα. Είναι καθήκον μας να ενισχύουμε την πρόσβαση σε ποιοτικές 

υγειονομικές υπηρεσίες, ώστε κάθε γυναίκα να λαμβάνει την υποστήριξη, την 

φροντίδα και την καθοδήγηση που χρειάζεται. 

            Σε αυτό το πλαίσιο, ο ρόλος του επιστήμονα φαρμακοποιού είναι 

καθοριστικός. Οι φαρμακοποιοί, με τη βαθιά τους γνώση και την επιστημονική τους 

προσέγγιση, συμβάλλουν ενεργά στην πρόληψη και στην ενημέρωση για ζητήματα 

υγείας. Με την παροχή αξιόπιστων πληροφοριών για τα φαρμακευτικά προϊόντα, τις 

προληπτικές εξετάσεις και τις θεραπείες, με την προαγωγή του μητρικού θηλασμού,  

διαδραματίζουν έναν ρόλο κρίσιμο στη διασφάλιση της υγείας των εγκύων και των 

νεογνών. Επιπλέον, μέσα από τη συνεχή έρευνα και την καινοτομία, οι επιστήμονες 

φαρμακοποιοί εργάζονται ακούραστα για την ανάπτυξη νέων προληπτικών μέσων, τα 

οποία συμβάλλουν στην προστασία των κοινοτήτων και στη διαμόρφωση ενός πιο 

υγιούς μέλλοντος. 

              Η συνεργασία μεταξύ των επαγγελματιών υγείας – από τους γιατρούς και 

τους νοσηλευτές έως τους φαρμακοποιούς – αποτελεί τη βάση για την επίτευξη μιας 

ολοκληρωμένης και προσανατολισμένης προσέγγισης. Κάθε μέρα, μέσα από την 

αφοσίωση και την καθημερινή εργασία τους, αυτοί οι επαγγελματίες εργάζονται για 

να μειώσουν τα κενά στην υγειονομική περίθαλψη και να ενισχύσουν την υγεία των 

κοινοτήτων μας. 



            Ας ενισχύσουμε λοιπόν το κοινό μας μήνυμα για την Υγεία: η πρόληψη και η 

ενημέρωση είναι τα πιο ισχυρά εργαλεία μας για την καταπολέμηση των 

προκλήσεων που απασχολούν τη σύγχρονη κοινωνία.  

             Ας καταδείξουμε και στις μελλοντικές γενιές ότι η υγεία δεν είναι μόνο ένα 

δικαίωμα αλλά και μια δέσμευση για μια καλύτερη ζωή, γνωρίζοντας ότι κάθε μικρό 

βήμα μας φέρνει πιο κοντά σε έναν κόσμο όπου κάθε μητέρα, κάθε έγκυος και κάθε 

παιδί θα ζουν με ασφάλεια και υγεία. 
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